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Referat fra bestyrelsesmødet i Langelands Biografforening. 

den 24. april 2024 kl. 16.30 ved Joan, Ndr. Landevej 77, 5900 Rudkøbing 

 

Bestyrelsen præsenterede sig.  

Tilstede: Joan, Dennis, Marianne, Pia, Nan, Jørgen, Dorthe og Eva 

Afbud: Signe 

1. Orientering 

o Stoppet: Johnny Puggaard 

o Startet: Ingen. 

o Maj programmet. Det interne program er fordelt til bestyrelsen. 

o Særarrangementer Ingen. 

o Tilbagemelding fra generalforsamling i FMMB den 23. marts deltog hvor Signe 

deltog. Der var 40 deltager fordelt på 26 biografer landet over. Signe blevet valgt til 

suppleant i FMMBs bestyrelse 

Nogle af hovedpunkterne var følgende: 

- Det bliver måske fra 2025 muligt at vise koncerter fra DR Koncerthuset i 

optaget udgaver, hvor der så bliver et vindue fra at koncerten har været 

afholdt til den bliver vist på DR, hvor biograferne har mulighed for at vise 

koncerten. Vi kommer til at høre mere om dette mod slutningen af 2024.  

Dette er noget biograferne har efterspurgt da vi under Corona havde stor 

succes med at vise DR Pigekorets julekoncert.  

- Der bliver et FMMB seminar lørdag d. 26. oktober fra kl. 09.00 til kl. 16.00 

i Middelfart.  

- Samarbejde med Danske Biografer, går meget bedre i forhold til hvad det 

gjorde for et par år siden. Carsten Karlsen og Emmanuelle Kortholm er nu 

dem med længst anciennitet i bestyrelsen for Danske Biografer. 

o Tilbagemelding fra Lærings Bazar på Ørstedsskolen den 17/3 hvor Eva deltog- 

Sammen med andre aktører fra Langeland skulle vi inspirere til lærernes årsplaner og 

pædagogernes aktivitetskalender, for at synliggøre alle de mange gode tilbud der er 

på Langeland. Der var flere henvendelser i forhold til at få specielle film hjem. 

o AV centret, vedligeholdelse i operatørrummet, kan komme til en snak 21-31/5.  

Joan, Dan, Bo, Hasse og Dennis deltager. Joan finder en dato. 

 

2. Konstituering efter generalforsamling 

Formand: Joan 

Næstformand: Signe 

Kasserer: Henrik 

Sekretær/referent: Eva 

 

Sammensætning af filmudvalg, herunder booker 

Booker: Signe 

Filmudvalget: Joan, Dorte, Dan, Camilla, Signe. Forslag om at spørge Michael fra 

tirsdagsholdet. Man kan evt. lægge det ud til alle medarbejdere. 
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Sammensætning af PR-udvalg 

PR-udvalg: Dan står for Facebookside og Signe står for Øboen. Tages med på næste møde. 

 

Opgavefordeling 2024/25. 

Gennemgået og tilrettes. Eva/Dennis kontakter Michael. 

Nan kontakter holdene i forhold til medarbejderarrangementer samt spørge om nogen vil 

aflevere foldere til butikkerne. Flere til filmomtale. Tages med i månedsinfo. 

Hvem til tage rundt til markeder? Tages med i månedsinfo.  

Den rettede opgavefordeling er vedhæftet til bestyrelsen. Opgavefordeling tages med igen 

på næste møde. 

 

Bestyrelsesmøder 

Forslag til forretningsorden blev tilrettet til følgende:  

Der afholdes ordinære bestyrelsesmøder i hver måned, dog ikke i august. Tidspunkt: kl. 

16.30 (medmindre andet tidspunkt er aftalt på det foregående bestyrelsesmøde). 

Punkter til bestyrelsesmøde indsendes senest 4 dage før mødet til formanden. 

Dagsorden udsendes senest 3 dage før mødet. 

 

3. Regnskab og Budget 

Regnskabet er overgået til RevisorGruppen Svendborg 

De har ikke haft tid til at gøre et udkast klar til os, dette kommer med på næste møde i maj.  

Regnskab frem til marts blev fordelt. 

 

4. Ekstra ordinær generalforsamling d. 8. maj 2024 kl. 15.00 

Punkt vedtægtsændringer. 

Har været i Øboen. Eva gemmer Øboen. Afholdes uden forplejning. Signe og Joan har styr 

på det. Den korrekte nye ordlyd medbringes. 

 

5. Forslag om at opsige Fyns Amts Avis 

Jørgen Jensen fra lørdag eftermiddagsholdet har stillet forslag om at vi opsiger vores 

abonnement på Fyns Amts Avis for at spare på udgifterne.  

Beslutning: Vi beholder abonnement. 

 

6. Månedsinfo   

Statistik – Signe 

Opgavefordelingen 2024/2025. 

Biografens drift. 

Nye til at skrive filmomtale. 

Nye til at stå for loppemarkeder. 

 

7. Evt.  

- John har undersøgt om vi kan få mere i rente i andre banker. Nu har får vi 1,75 i Danske 

bank og vi kan få 2 i Nord i Nordea hvis vi binder i 6. mdr. Specielle renter for 

foreninger, så det giver ikke mening at flytte dem p.t. 

- Førstehjælpskursus. Jørn foreslår Dennis fortsat står for det. Det tages med som punkt på 

næste møde. 
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- Forslag fra dagholdet om at få skilt i vinduet om at toiletterne kun er for biografens 

gæster. Enighed om at der ikke skal skilt i vinduet. Holdene må selv vurdere om de vil 

give lov til lån af toiletterne. Vi må gerne afvise og henvise til de offentlige toiletter. 

- Henvendelse til bestyrelsen går gennem teamleder, men man må også gerne henvende 

sig direkte til bestyrelsen. 

- Forslag om at bestyrelsen præsenterer sig inden generalforsamlingen. 

- Forslag om at nye medarbejdere kan kontakte Joan hvis de ikke falder til på holdet de er 

sat på. 

- Der renses stadig sæder. Nåede to rækker under rengøringen. 

- Cafegruppen holder afslutning for Birgit 25/4 

De næste møder: 

Onsdag d. 22. maj kl. 16.30 ved Joan. 

Mandag d. 17. juni kl. 16.30 ved Joan 

 


